

Наши дети и экстремизм

По данным МВД России, в среднем до 80 процентов участников группировок экстремистской направленности составляют подростки и молодые люди в возрасте от 14 до 20 лет. Субъектами преступлений выступают лица мужского пола, однако, членами неформальных молодежных экстремистских группировок наряду с молодыми людьми являются и девушки.

Экстремизм (от фр. *exremisme*, от лат. *extremus* – крайний) – это приверженность к крайним взглядам и действиям, радикально отрицающим существующие в обществе нормы и правила.

Признаками проявления экстремизма является распространение фашистской и неонацистской символики:

- ✚ специфическая символика (свастика, символы фашистской Германии, изображение фашистского приветствия (приветствие римских легионеров) и т.п.);
- ✚ специфические наименования, термины, обозначения и словосочетания («фашист», «нацист», «скинхед» и т.п.);
- ✚ специфические унижительные или ругательные наименования и определения представителей какой-либо национальности («чернокожий», «азер» и т.п.);
- ✚ специфический сленг или лексикон, распространенный в среде экстремистских формирований («русофоб», «ZOG» и т.п.);
- ✚ специфические имена и клички известных и авторитетных лиц в конкретных радикальных движениях («Лимонов», «Тесак» и т.п.);
- ✚ использование специфических кличек при написании интернет-материалов («Фюрер», «White warrior», «Геринг» и т.п.);
- ✚ именные наименования существующих экстремистских группировок («Сварожичи», «Русский кулак» и т.п.).

Осуществление экстремистской деятельности на территории Российской Федерации является правонарушением и влечет за собой уголовную, административную и гражданско-правовую **ответственность** в соответствии с законодательством Российской Федерации.



Уважаемые родители!

Будьте внимательны к своим детям, беседуйте с ними о дружбе между национальностями, о толерантном отношении друг к другу. Предостерегите их от негативного влияния экстремистских идей.

**Пусть этот мир будет полон тепла и любви.
Это отчасти в наших руках!**